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B E S C H L U S S

aus der 1. Sitzung
des Kreistages des Landkreises Limburg-Weilburg

am Freitag, 7. Mai 2021 in Limburg

----------

8. 1. Festlegung der Mitgliederzahl der Ausschüsse des Kreistages
2. Besetzung der Ausschüsse:
a) Wahl der Ausschussmitglieder ODER
b) Beschluss über die Bildung der Ausschüsse im Benennungsverfahren

(VL-137/2021)

Der Kreistag wird gebeten, die Mitgliederzahl der Ausschüsse des Kreistages und die Besetzung der
Ausschüsse festzulegen.

Seitens der Fraktionen CDU und SPD wird hierzu beantragt, dass die Mitgliederzahl auf 13 stimmberechtige
Mitglieder festgelegt werden soll. Zudem wird vorgeschlagen, dass das Benennungsverfahren beibehalten wird.

Seitens der Fraktion DIE LINKE wird beantragt, dass die Mitgliederzahl auf 14 stimmberechtigte
Ausschussmitglieder festgelegt werden soll. Zudem wird beantragt, dass die Mitglieder gewählt werden.

Herr Steioff begründet den Antrag der Gruppierung DIE LINKE. Im Anschluss äußern sich zur Aussprache:
Herr Dr. Frank Schmidt, Vorsitzender der SPD-Fraktion,
Herr Bernd Steioff, Vorsitzender der Gruppierung DIE LINKE,
Herr Dr. Klaus Valeske, Vorsitzender der FDP-Fraktion,
Herr Christian Wendel, Vorsitzender der CDU-Fraktion,
Herr Valentin Bleul, Vorsitzender der FW-Fraktion,
Herr Meysam Ehtemai, Abgeordneter der AfD-Fraktion,
Herr Alexander Fries, fraktionsloser Abgeordneter.

Abstimmung:

Der Kreistag stimmt über den Antrag der Gruppierung DIE LINKE auf Festlegung der stimmberechtigten
Mitgliederzahl auf 14 ab.

Abstimmungsergebnis: 14 Ja-Stimmen 51 Nein-Stimmen 5 Enthaltungen

Der Antrag ist damit abgelehnt und befindet sich nicht mehr im Geschäftsgang.
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Abstimmung:

Der Kreistag stimmt über den Antrag der Fraktionen CDU und SPD auf Besetzung der Ausschüsse nach dem
Benennungsverfahren ab.

Abstimmungsergebnis: 68 Ja-Stimmen 2 Nein-Stimmen 0 Enthaltungen
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